

精彩「篮」不住
让你看个够



容桂体育中心比赛现场。



五人篮球赛女子组开赛,白衣的顺德队对垒蓝衣的禅城队。
/顺德融媒记者朱德文摄



容桂全民运动会篮球比赛揭幕战现场。
/容桂宣办供图

四年一度精彩开波

顺德区第十三届运动会“雄辉杯”五人制篮球赛(青少年组)开赛

珠江商报讯 记者陈敏奇 实习生梁硕言摄影报道:5月13日,顺德区第十三届运动会“雄辉杯”五人制篮球赛(青少年组)分别在容桂体育中心和龙江官田S-PARK体育公园举行。其中,青少年组比赛时间为5月13日至24日,高中职校组比赛时间为6月17日至25日。

本次赛事分为青少年(甲、乙、丙)、高中、职校,男、女子组等多个组别,吸引了来自全区10个镇街的54支队伍、近800人参与角逐。报名参赛八队以上(含八队)的男(女)子甲、乙组,分别参照顺德区第十二届运动会青少年篮球比赛成绩,依据蛇形编排原

则分组。高中职校组和青少年丙组不设种子队。

据了解,本次赛事第一阶段分组单循环决出小组名次,然后进行交叉淘汰附加赛。即两组前两名决1-4名,其余类推,决出名次。名次计分按胜一场得2分,负一场得1分,弃权得0分,积分多者名次列前。如果有2支或2支以上球队之间的比赛有相同胜负记录,将按照两队比赛净胜分、两队之间比赛得分、所有比赛净胜分、所有比赛得分方式排列。如果采用这些原则仍无法决定名次,则将采用抽签方式进行名次排列。

犀利的突破、配合的默契、精准的长传……赛场上充斥着青春的热情,释放着无限的激情与

活力。这场四年一度的竞技盛宴,让区内青少年篮球运动健儿齐聚一堂挥洒汗水、追逐梦想,展现出出色的运动技能和顽强的竞技精神。

乐从镇青少年甲组女子篮球队主教练莫永霖表示:“队伍的比是下午三点开始,我们教练组也特意带着队伍提早一个小时来到现场观摩学习其他队伍的比赛,让他们观察并学习其他队伍的特点,以期有所感悟,在比赛中学以致用。”乐从镇青少年甲组女子篮球队队员黎思晨表示,非常荣幸有机会参加四年一度的区运会,希望通过这次比赛与其他镇街的队伍切磋,用心打好每场比赛,在比赛中不断提升自己。

五区好手同台竞技

2024年佛山青少年体育全赛季篮球锦标赛顺德开赛

珠江商报讯 记者陈敏奇报道:5月10日至12日,2024年佛山青少年体育全赛季篮球锦标赛在顺德区体育中心体育馆、篮球训练1、2馆举行。本赛事吸引5区共430余名青少年篮球运动员参与,并首次新增了三人制篮球比赛项目。

本次比赛共5个组别,分为五人篮球、三人篮球两个大项。其中,五人篮球项目采用单循环赛制;三人篮球项目各小组若参赛队不足5队(含5队),将直接采用单循环进行比赛,决出所有名次。各小组参赛队在6队(含6队及以上)时,则分两阶段进行。第一阶段抽签分组进行小组单循环比赛,排出小组名次;第二阶段按小组赛名次进行交叉淘汰赛,决出所有名次。

运球、突破,行云流水;传

球、上篮,默契配合;抢断、盖帽,敢打敢拼。双方队员你攻我守,不时上演精彩的配合……篮球小将们在赛场上奋力比拼,展现了顽强拼搏的精神风貌和良好的竞技精神。

值得一提的是,本届比赛中,首次加入了三人篮球项目。佛山篮球协会副秘书长兼裁判委员会主任、本次赛事裁判长钟宏伟表示,比赛云集了市内五区青少年篮球好手,比赛水平较高,赛事方也安排了45位裁判执裁,其中不乏多位国家级裁判。“三人制篮球在2020年东京奥运会成为正式比赛项目,这个项目也受到了广泛关注,这次比赛也是检验5区教练员对三人篮球赛规则的理解和执教水平的‘试金石’,希望通过这次比赛作为‘试水’,通过

不断摸索,建立起更优质的篮球人才培养体系,促进佛山篮球事业发展。”钟宏伟说。

“队员们在本次比赛中暂时四战四胜,希望接下来的比赛再接再厉,取得好成绩。”高明区男子三人篮球主教练付立刚对球队表现感到满意,他表示,队伍是第一次参加三人制篮球比赛,从组建到正式比赛不到一周,但是大家的表现都非常出色,也抱着学习的态度去完成好每一场比赛,每个队员在比赛当中都有所提升。

今年的全赛季篮球锦标赛,不仅继承了以往赛事的优良传统,在多个方面进行了创新和提升。更通过调整项目设置、优化场馆选择、深化体教融合等举措,为青少年们打造一个更加专业、更加精彩的竞技平台。

六大项目精彩不断

“伊之密杯”第二十四届容桂全民运动会开幕

珠江商报讯 记者黄文静 通讯员容宣报道:5月10日晚,“伊之密杯”第二十四届容桂全民运动会在容桂体育中心开幕,本届运动会共设置篮球、足球、游泳、太极、象棋团体、醒狮6个比赛项目,比赛精彩不断,将一直持续到11月,预计将有4000余人次参与。

容桂街道宣传文体旅游办公室代表,伊之密股份有限公司代表以及容桂篮

球协会代表等出席了当晚活动。在简单而热烈的开幕式后,本届全民运动会首个项目篮球赛精彩上演。揭幕战由容桂青年队对阵“啲啲队”。

比赛伊始,双方打得有来有往,展现了较高的技战术水平,半场战罢,场上比分40:43,“啲啲队”暂时领先。易边再战,容桂青年队延续着上半场的激情,积极拼抢,认真防守。但从第三节后半段开始,“啲啲队”把握机会,凭借更默契的团队配合和老道的赛场经验逐渐将比分拉开,并将领先优势保持到了最后,全场比赛结束比分100:91,“啲啲队”队拿下揭幕战胜利。

据了解,本届全民运动会篮球赛共32支队伍报名参加,赛事分11个比赛日,将持续至5月底,在容桂体育中心、文塔公园篮球场、河滨公园篮球场三处场地进行。

容桂全民运动会自2000年始办至今,历经20多年的发展,成为深受群众喜爱、全民踊跃参与的体育盛会,是容桂人民体育生活中不可或缺的部分。

本届容桂全民运动会继续得到伊之密股份有限公司的冠名支持,这是伊之密股份有限公司连续第7年冠名赞助容桂全民运动会,为全民健身事业持续贡献力量。

近年来,容桂街道坚持以满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点,把增强人民体质、提高全民身体素质和生活质量作为目标,持续丰富全民健身产品,全力打造全民健身品牌赛事和活动;努力构建全民健身设施网络和“10分钟社区健身圈”,加强全民健身场地设施建设;积极协调整合街道、社区、体育协会、热心企业资源优势,打造健康容桂、阳光容桂,以体育助力“百千万工程”,赋能高质量发展。



关心保护 未成年人健康成长 是全社会的共同责任

